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MEDIDAS GENERALES
* Cotas en cm
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JULS SOFÁ CAMA

COMPOSICIONES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Chaise Longue Derecha Chaise Longue Izquierda

ESTRUCTURA

· Estructura de acero con malla electrosoldada y madera maciza.

 COMPOSICIÓN

· Asientos: Espuma de densidad 25 kg/m3.
· Respaldos: Fibra hueca conjugada siliconada.
· Colchón: Espuma de densidad 25 kg/m3.
· Tapizado en tela Nido 4 Perla.
· Patas: Madera. Acabado Negro.

COJINES DECORATIVOS

· Incluye 2 cojines de 40 x 40 cm.

ESPECIFICACIONES DE MONTAJE

· No requiere montaje de patas. Es necesario el montaje de 
los brazos a la base del sofá, la colocación de los respaldos 
con cremalleras y la unión entre módulos mediante pletinas ya 
instaladas. 
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Desenfundable

Asiento extraíble

Sofá cama

Respaldo reclinable

Brazos 
desmontables

Módulo rincón

Arcón

- Almohadas
- Respaldos

No

Sí

No

Sí

Sí

No

* No guarda mano. Opción de modificar la posición de la chaise longue en el momento del montaje. 

· Medida colchón: Largo: 185 cm / Ancho: 140 cm / Altura: 12 cm.



MEDIDAS GERAIS
* Dimensões em cm
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JULS SOFÁ-CAMA

COMPOSIÇÕES

CARACTERÍSTICAS TECNICAS

Chaise Longue Direita Chaise Longue Esquerda

ESTRUTURA

· Estrutura de aço com malha eletrosoldada e madeira maciça.

 COMPOSIÇÃO

· Assentos: Espuma de densidade 25 kg/m3. 
· Encostos: Fibra oca conjugada siliconada. 
· Colchão: Espuma de densidade 25 kg/m3.
· Estofamento em tecido Nido 4 Perla.
· Pés: Madeira. Acabamento preto.

ALMOFADAS DECORATIVAS

· Inclui 2 almofadas de 40 x 40 cm.

ESPECIFICAÇÕES DE MONTAGEM

· Não requer montagem de pernas. É necessário montar os 
braços à base do sofá, colocar os encostos com zíperes e unir os 
módulos através de placas já instaladas.
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+-* Existe uma tolerância de    2 cm por módulo.
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Removível

Assento removível

Sofá cama

Encosto reclinável

Braços 
desmontables

Módulo de canto

Baú

- Almohadas
- Encostos

Não

Sim

Não

Sim

Sim

Não 

* Sem guarda-mão. Opção de modificar a posição da chaise longue no momento da montagem. 

·Medida do colchão: Comprimento: 185 cm / Largura: 140 cm / Altura: 12 cm.



MISURE GENERALI
* Quote in cm
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JULS DIVANO LETTO

COMPOSIZIONI

CARATTERISTICHE TECNICHE

Chaise Longue Destra Chaise Longue Sinistra

STRUTTURA

· Struttura in acciaio con rete elettrosaldata e legno massello.

 COMPOSIZIONE

· Sedili: Schiuma con densità di 25 kg/m3.
· Schienali: Fibra hueca conjugada siliconada.
· Materasso: Schiuma con densità di 25 kg/m3.
· Rivestito in tessuto Nido 4 Perla.
· Gambe: Legno. Finitura Nera.

CUSCINI DECORATIVI

· Include 2 cuscini di 40 x 40 cm.

SPECIFICHE DI MONTAGGIO

· Non richiede montaggio. È necessario solo unire i moduli 
tramite le staffe già installate.

180 cm 180 cm100 cm 100 cm

+-* Esiste una tolleranza di    2 cm per modulo.
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Sfoderabile

Sedile rimovibile

Divano letto

Schienale reclinabile

Opzione braccioli 
rimovibili

Modulo angolare

Cassapanca

- Cuscini
- Schienali

No

Sì

No

Sì

Sì

No

* Non ha un bracciolo. Opzione di modificare la posizione della chaise longue durante il montaggio. 

· Misura del materasso: Lungo: 185 cm / Larghezza: 140 cm / Altezza: 12 cm.



LES MESURES GÉNÉRALES
* Dimensions en cm
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JULS CANAPÉ-LIT

COMPOSITIONS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Chaise Longue Droite Chaise Longue Gauche

STRUCTURE

· Structure en acier avec treillis électrosoudé et bois massif.

 COMPOSITION

· Assise: Mousse de densité 25 kg/m3. 
· Dossier: Fibre creuse siliconée conjuguée. 
· Matelas: Mousse de densité 25 kg/m3. 
· Revêtement en tissu Nido 4 Perla. 
· Pieds: Bois. Finition noire.

COUSSINS DÉCORATIFS

· Comprend 2 coussins 40 x 40 cm.

SPÉCIFICATIONS DE L’ASSEMBLAGE

· Il ne nécessite pas l’assemblage des pieds. Il est nécessaire 
d’assembler les accoudoirs à la base du canapé, de positionner 
les dossiers à l’aide de fermetures éclair et d’assurer l’union entre 
les modules à l’aide de plateaux déjà installés.

180 cm 180 cm100 cm 100 cm

+-* Il y a une tolérance de    2 cm par module.
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Amovible

Siège amovible

Canapé-lit

Dossier inclinable

En option, 
détachable amovible

Module d’angle

Arcón

- Almohadas
- Sauvegardes

Non

Oui

Non

Oui

Oui

Non

* Pas de protège-mains. Possibilité de changer la position de la chaise longue pendant l’assemblage. 

· Dimensions du matelas: Longueur: 185 cm / Largeur: 140 cm / Hauteur : 12 cm.



GENERAL MEASURES
* Dimensions in cm
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JULS SOFA BED

COMPOSITIONS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Right Chaise Longue Left Chaise Longue

STRUCTURE

· Steel structure with electrowelded mesh and solid wood.

 COMPOSITION

· Seating: 25 kg/m3 density foam. 
· Backrests: Conjugated siliconised hollow fibre. 
· Mattress: 25 kg/m3 density foam. 
· Upholstered in Nido 4 Perla fabric. 
· Legs: Wood. Black finish.

DECORATIVE CUSHIONS

· Includes 2 cushions of 40 x 40 cm.

ASSEMBLY SPECIFICATIONS

· It does not require the assembly of legs. It is necessary to 
assemble the armrests to the base of the sofa, the positioning 
of the backrests with zips and the union between modules by 
means of already installed platens.

180 cm 180 cm100 cm 100 cm

+-* There is a tolerance of    2 cm per module.
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162 (Chaise longue)
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195 (Open bed) 
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Removable

Removable seat

Sofa bed

Reclining backrest

Removable arms

Corner module

Storage

- Cushions
- Backrests

No

Yes

No

Yes

Yes

No

* No hand guard. Option to change the position of the chaise longue during assembly. 

· Mattress size: Length: 185 cm / Width: 140 cm / Height: 12 cm.



ALLGEMEINE MASSNAHMEN
* Abmessungen in cm
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JULS SOFABETT

ZUSAMMENSETZUNGEN

TECHNISCHE MERKMALE

Chaise Longue Rechts Chaise Longue Links

STRUKTUR

· Stahlkonstruktion mit elektrogeschweißtem Gitter und 
Massivholz.

 ZUSAMMENSETZUNG

· Sitzen: Schaumstoff mit 25 kg/m3 Dichte. 
· Rückenlehnen: Konjugierte silikonisierte Hohlfaser. 
· Matratze: Schaumstoff mit einer Dichte von 25 kg/m3.
· Gepolstert mit Stoff Nido 4 Perla.
· Beine: Holz. Schwarzes Finish.

DEKORATIVE KISSEN

· Enthält 2 Kissen aus 40 x 40 cm.

MONTAGESPEZIFIKATIONEN

· Es erfordert keine Montage der Beine. Es ist notwendig, 
die Armlehnen an der Basis des Sofas zu montieren, die 
Positionierung der Rückenlehnen mit Reißverschlüssen und 
die Verbindung zwischen den Modulen mit Hilfe von bereits 
installierten Platten.

180 cm 180 cm100 cm 100 cm

53
120 185

97

4

46

79

162 (Chaise longue)
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195 (Offenes Bett) 
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Abnehmbar

Abnehmbarer Sitz

Schlafsofa

Verstellbare 
Rückenlehne

Optional abnehmbar 
abnehmbar

Eckmodul

Truhe

- Kopfkissen 
- Rückenlehnen

Nein

Ja

Nein

Ja

Ja

Nein

* Kein Handschutz. Möglichkeit, die Position der Chaiselongue während der Montage zu ändern. 

· Matratzengröße: Länge: 185 cm / Breite: 140 cm / Höhe: 12 cm.

+-* Es besteht eine Toleranz von    2 cm pro Modul.

80 80


